

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я один мужчина у жены, матери и тещи

Когда я сделал ей предложение, она согласилась и мне прямо сказала:

— Подумай еще раз, потому что тебе придется удовлетворять мою одинокую маму тоже. Беря меня замуж — ты берешь и мою маму, во всех смыслах, мы с ней неразлучны и не раздельны, в постели тоже!

— Ты тоже подумай еще раз — соглашаясь выйти за меня ты берешь и мою маму тоже. И тоже во всех смыслах.

— Я согласна.

— Я тоже.

Прошел год. Мы давно привыкли быть втроем в постели с ее мамой. Как оказалось, моя жена Оля была не только сильно привязана к своей матери, но и обе они были больше лесби чем гетеро. Иногда она вставала ночью со словами: «не могу больше терпеть, ХОЧУ лизать маму!» и шла делать матери кунни. (Специально для ) Потом подсадив свою Оленьку на вторую полку, положил ее ножки себе на плечи, послунял ее попку, двинул вперед свой член, раздвигая ее зад.

Буквально через секунд тридцать моя Оленька прошептала мне на ухо «я сейчас обосрюсь», я максимально вжался в нее и тут она «протекла» выпустив содержимое своего заднего прохода мне на лобок и яйца.

Я забыл сказать, что люблю анал «погрязнее» и договорился с Олей, что она специально будет звать меня заняться аналом, когда почувствует позывы в туалет. Но тут перед сауной она специально сдерживала себя, чтобы сделать мне приятное.

После дефекации моя жена быстро кончила, но я не прекращал фрикций и не выходил из нее, пока не кончила моя мама наполняя своими соками тещин рот.

Пришло время убраться в сауне и опять поменаться. Мы помылись, убрали последствия наших забав, немного отдохнули в комнате отдыха, выкупались в джакузи и вернулись в парилку. Я усадил маму на колени перед лоном своей жены, Оля ласково так обняла свекровь за голову и нежно притянула ее лицо к своей промежности. Теща на вторую полку, раскинула ноги в стороны, забрасывая из на меня, правой рукой словила меня за член, приставила ко входу во влагалище и я толчком вошел в нее. Надо отдать теще должное — обе ее дырочки были одинокого хорошо растянуты, родами и много годичным фистингом, так что я трахал ее в анус и влагалище по очереди, доставая свой член наружу при каждой фрикции и вставляя в другую дырочку — ей так нравилось больше всего.

Кончили теща с моей женой почти одновременно. Я дал им всем отдышаться и сказал:

— Теперь моя очередь кончать! Вы знаете что делать.

И лег на первую полку лопатками вниз головой, оперевшись спиной на вторую полку, ногами вверх, задом точно к моей незабвенной теще. Руками притянул свою маму принуждая ее сесть мне на лицо, пока моя жена брала в руку мой член. Теща намазала руки маслом и сначала ввела мне в анус одну, потом достала ее и ввела вторую, а потом стала вводить их по очереди во все убыстряющимся темпе. В какой-то момент, когда теща сильно втокнула в меня обе руки одновременно, до пределов раздирая мне анус, оргазм с головой накрыл меня, я потерял чувство времени заливая лицо, грудь матери и руки своей жены липкой спермой скопившейся за часы возбуждения.

Когда мы вернулись в дом и сидели вечером попивая спиртное перед камином. Моя мама вдруг сказала:

— Дети! Мне не нужна отдельная спальня — мы с Аней решили спать вместе в ее комнате на этой огромной французской кровати.

Я посмотрел на жену, она поцеловала меня в губы и потом подмигнула мне давая понять, что она счастлива и наша семейная жизнь удалась!

Конец.